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ACTA DE SESIONES DEL AYUNTAMIENTO DE LOZOYA 

SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 13 DE JUNIO DE 2025 

 

 

ASISTENTES: 

 

Sr. Alcalde: Don Carlos Ruiz González. 

Sres. Concejales: Don Víctor Masedo González, Don Félix Sanz García, Don Claudiu 

Bacescu, Doña Eva Ruiz Acebedo y Doña Yolanda Alamo Encinas  

Sr. Secretario: Don Eugenio Miñón Marquina.  

Ha disculpado su asistencia la concejala Doña Virginia Graña San Macario. 

 

 En la Sala de Juntas del Ayuntamiento de Lozoya, siendo las nueve horas y diez 

minutos del día trece de marzo de 2025 y previa convocatoria firmada al efecto, se 

reúnen, con objeto de celebrar la sesión ordinaria correspondiente a este día, los señores 

concejales referidos con anterioridad, bajo la presidencia del Sr. Alcalde don Carlos 

Ruiz González, y estando presente el Secretario de la Corporación, don Eugenio Miñón 

Marquina.  

 

Abierto el acto por la Presidencia, se pasan a tratar los asuntos incluidos en el 

orden del día de la convocatoria, en la forma y resultados que seguidamente se expresan:  

 

Primero.- Primero. Aprobación actas pendientes: sesiones de 14.03.25 

(ordinaria), y 14.04.25 (extraordinaria urgente).  Toma la palabra el Sr. Secretario para 

preguntar a los asistentes si tienen alguna observación que formular respecto a los 

borradores de las actas mencionadas. Al no haber aclaraciones ni objeciones sobre las 

mismas, por unanimidad de los asistentes quedan aprobadas las actas de las sesiones de 

fechas 14 de marzo de 2025 y 14 de abril de 2025. 

 

Segundo. Aprobación calendario fiscal 2025. Por unanimidad de los asistentes 

se aprueba el calendario fiscal de cobro para el ejercicio de 2025, qaue determina los 

siguientes plazos: 

Período de cobranza en voluntaria del 30 de abril al 30 de junio de 2025: 

IMPUESTO DE VEHÍCULOS DE TRACCIÓN MECÁNICA 2025 (IVTM). 

Período de cobranza en voluntaria de 1 de agosto al 30 septiembre de 2025: 

IMPUESTO SOBRE BIENES INMUEBLES DE NATURALEZA URBANA Y RÚSTICA 

2025 (IBI), IMPUESTO SOBRE BIENES INMUEBLES DE CARACTERÍSTICAS 

ESPECIALES 2025 (BICES), IMPUESTO DE ACTIVIDADES ECONÓMICAS 2025 

(IAE), TASA POR LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO DE RECOGIDA, TRANSPORTE Y 

TRATAMIENTO DE RESIDUOS. 
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Tercero. Propuesta presentada por la concejala doña Virginia Grana San 

Macario.  Queda pendiente sobre la mesa hasta el próximo pleno ordinario al no haber 

podido comparecer la concejala firmante de la misma. 

 

Cuarto. Informes de Alcaldía. Informa el Sr. Alcalde de la apertura de la piscina 

municipal prevista para el día sábado 28 de junio. 

Igualmente del estado de las obras de excavación del convento, necesarias para 

la cimentación de la obra del Centro de Interpretación del Parque Sierra de 

Guadarrama.  

Por último de la próxima contratación de un controlador del aparcamiento en 

casco urbano para todo el periodo estival.  

 

Quinto. Dar cuenta de Decretos firmados desde la última sesión ordinaria. 

Pregunta el Sr. Secretario si algún miembro de la Corporación tiene preguntas o 

aclaraciones que formular sobre los Decretos firmados desde la última sesión ordinaria, 

cuya relación resumida se ha adjuntado a la convocatoria y que comprende desde el 

Decreto número 46/25, de 12 de marzo de 2025, hasta el Decreto número 113/25, de 10 

de junio de 2025. Al no haber preguntas ni aclaraciones sobre los mismos, los señores 

asistentes se dieron por debidamente enterados. 

 

Sexto. Ruegos y preguntas. Ninguno. 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las nueve horas y veintidós minutos, 

el Sr. Alcalde dio por finalizada la sesión, de todo lo cual se levanta el presente Acta de 

la que, como Secretario, doy fé. 

En Lozoya a 13 de junio de 2025.  

VºB                                                  EL SECRETARIO, 

     EL ALCALDE    


